
事業所名 こどもデイサービスらら

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ
わからな

い
ご意見 ご意見を踏まえた対応

①
子どもの活動等のスペースが十分に確保さ
れているか

15
94%

1
6%

・活動の様子等をみたことがな
いので

・コロナ禍で、交流会等がなかなか行え
ず、皆様をご招待できておりませんでした
頃合いをみつつ、活動の様子等、見てい
ただけるようにしたいと思います

② 職員の配置数や専門性は適切であるか
11
69%

1
6%

4
25%

・言語聴覚士や理学療法士が
いると尚良いと思います

・人材の確保が厳しい現状ですが、促進し
ていきたいと考えております

③

生活空間は、本人にわかりやすく構造化され
た環境になっているか。また、障がいの特性
に応じ、事業所の設備等は、バリアフリー化
や情報伝達等への配慮が適切になされてい
るか

11
69%

3
19%

2
12%

④
生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境
になっているか。また、子ども達の活動に合
わせた空間となっているか

13
81%

3
19%

・コロナ禍で大変ですが毎日
の消毒ありがとうございます

→励ましのお言葉ありがとうございます
・今後も衛生管理や感染防止のため、適
切に管理していきます

⑤
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に
分析された上で、児童発達支援計画が作成
されているか

16
100%

・子どもの発達に合わせて、細
かく計画が立てられています
・本人や親の現在の課題を分
かりやすく文章化されていると
思います

→励ましのお言葉ありがとうございます
・自宅や関係各所での様子等、事業所で
は把握できない様子も、お知らせいただけ
ており、計画に反映することができていま
す　・今後も連携し、細やかな計画の作成
をおこなっていきます

⑥

児童発達支援計画には、児童発達支援ガイ
ドラインの「児童発達支援の提供すべき支
援」の「発達支援（本人支援及び移行支援）
」、「家族支援」、「地域支援」で示す支援内容
から子どもの支援に必要な項目が適切に選
択され、その上で、具体的な支援内容が設
定されているか

16

・説明も丁寧にしていただいて
いるので、家や保育園での活
動にもつなげることができるの
かなと思います

・事業所だけでは実施できない内容も含ま
れておりますので、関係各所とも連携を深
め、支援につなげたいと思います

⑦
児童発達支援計画に沿った支援が行われて
いるか

15
94%

1
6%

⑧
活動プログラムが固定化しないよう工夫され
ているか

14
88%

1
6%

1
6%

・今のところぬりえは多くしてき
ているように感じるが、その中
で成長も感じている

・学習面の取り組みの中の一つとして、楽
しみながら、筆記用具等に馴染じんでいく
ことを目指しております
本人の状況等を見ながら、文字や数字へ
と進んでいきます

⑨
保育所や認定こども園、幼稚園等との交流
や、障がいのない子どもと活動する機会があ
るか

7
44%

1
6%

8
50%

・情報交流がされているかわ
からないため

・交流という形での機会を、どのように行え
るのか、検討したいと思います

⑩
運営規程、利用者負担等について丁寧な説
明がなされたか

16
100%

⑪

児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援
の提供すべき支援」のねらい及び支援内容
と、これに基づき作成された「児童発達支援
計画」を示しながら、支援内容の説明がされ
たか

16
100%

⑫
保護者に対して家族支援プログラム（ペアレ
ント・トレーニング等） が行われているか

9
57%

1
6%

1
6%

5
31%

・まだ行われていないためわ
からない
・対応に困ったことがあった時
には相談にのってくれるので
ありがたいです

・ペアレントトレーニングという形でプログラ
ムを実施しておりませんが、助言等行って
おります
・今後、講師による講和等ご案内していけ
ることがありましたら、発信させていただき
たいと思います
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⑬
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、
子どもの健康や発達の状況、共通理解がで
きているか

13
81%

2
13%

1
6%

・メモ等では伝えているが、直
接伝えることがあまり出来てい
ないので
・親の気づかなかった部分も
教えてもらえて助かっています

・コロナ禍で、実施を見送らざるえない状
況でございましたが、今後、様子を見つつ
定期的な面談等を事業所内で行えるよう
にしたいと思います
・お電話による対応はいつでも行えますの
で、ご希望等を確認し、実施したいと思い
ます

⑭
定期的に、保護者に対して面談や、育児に
関する助言等の支援が行われているか

8
50%

3
19%

2
12%

3
19%

・まだ面談等をおこなっていな
いので
・定期的ではないけれど、何か
あったら、相談させてもらって
いるので、安心感があります

・定期的な面談は行っておりませんが、必
要と思われる場合にこちらからご提案して
おります。また、随時、ご希望がある場合
も対応しております
・今後は定期的にも行えるようにしたいと
思います

⑮
父母の会の活動の支援や、保護者会等の開
催等により保護者同士の連携が支援されて
いるか

2
13%

1
6%

4
25%

9
56%

・コロナ禍なので仕方ないと思
いますが、ほかの保護者の方
と話してみたいなと思うことも
あります
・保護者会に参加したことがな
いので
・保護者同士の交流の機会が
あれば良いなぁと思います

・交流会や親子レクなどを予定していたの
ですが、コロナ渦での開催は見合わせま
した。収束後開催したいと思います

⑯

子どもや保護者からの相談や申入れについ
て、対応の体制が整備されているとともに、
子どもや保護者に周知・説明され、相談や申
入れをした際に迅速かつ適切に対応されて
いるか

16
100%

・何かあったら話を聞いてくれ
て、助言してくれるのでありが
たいです

・相談や申し入れは、随時、自発管及び事
務局で対応させていただいております

⑰
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達
のための配慮がなされているか

16
100%

⑱

定期的に会報やホームページ等で、活動概
要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に
関する自己評価の結果を子どもや保護者に
対して発信されているか

13
82%

1
6%

2
12%

・初めてのことなので ・今回が初回となりますが、概ね1年に1回
を目安に自己評価の結果をホームページ
にて公表いたします。

⑲ 個人情報の取扱いに十分注意されているか
12
76%

1
6%

1
6%

2
12%

・職員には秘密保持契約書をとりかわし、
個人情報の取り扱いについての指導をお
こなっています。
・個人情報については、鍵付きのロッカー
にて保管しています。

⑳

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感
染症対応マニュアル等を策定し、保護者に周
知・説明されているか。また、 発生を想定し
た訓練が実施されているか

10
62%

6
38%

・まだ行われたことがないので ・マニュアルはすべて事業所で策定してお
ります。保護者の皆様には地震発生時及
びコロナウイルス感染症に対する対応の
み文書にてお知らせしております
今後さらに充実してまいりたいと思います
・避難訓練は、毎月実施しております

㉑
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救
出、その他必要な訓練が行われているか

10
62%

6
38%

㉒ 子どもは通所を楽しみにしているか
15
94%

1
6%

・毎日「楽しかった」と帰ってい
きます
・「今日はららにいくよ」と言うと
「やったー！」と言ってます
帰宅すると楽しかったことがわ
かります

・現在、新型コロナウイルス感染症感染防
止のため、様々な活動や行事が縮小もしく
は見送りになっておりましたが、そのような
中でも楽しめる内容を作っていきたいとお
もいます

㉓ 事業所の支援に満足しているか
15
94%

1
6%

・1日の流れを見たことがない
ので見てみたいです
・子どもは少しずつですが成長
してくれて親もいつでも相談で
きる安心感があり感謝してい
ます
・とても満足しています

→お言葉が励みになります！
コロナ禍で、実施したいことが、かなり制限
され、試行錯誤の1年でした
今後、このような状況の中でも、より充実し
た内容が提供できるように、検討していき
たいと思います

保
護
者
へ
の
説
明
等

非
常
時
の
対
応

満
足
度

◎　この「保護者等からの事業所評価の集計結果 （公表） 」は、保護者等の皆様に「保護者等向け児童発達支援評価

表」により事業所の評価を行っていただき、その結果を集計したものです。
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